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2. BEETHOHRMER
(1) % & & R
X 4 LD H NS
AR K 5 | m & z & N
w8 (ha) () (ha) () (%)
ESI VN 445 12,528 10 4,418 2.2
B B M 30,816 5,968,208 7,570 1,915,397 24.6
m A & 5,309 1,041,631 2,670 799,998 50.3
B\ M 16,185 2,293,689 4,702 1,304,130 29
= Hi 52,755 9,316,056 14,951 4,023,943 28.3

CH) M4 F12AKXBRE
WBEAREMIEES - LBEERMNEERNEFHA EBRARERREFMEDOER £ V) BMOKETRRMWERR CIER
BARBEEBAAL TERRLTWA ), TMRERS L OCHERNEBEONREGAN—HLBWEEHLY

(2) &% » m &

T B X & @ & (ha) 67,787 # 54 e (%)
#& MK m & (ha) 52,755 100.0
) # (ha) 445 0.9
B A  #(ha) 30,816 58.4
El— E & # (ha) 21,494 100.0 40.7
B |1 B #M(ha) 5,309 24.7 10.1
H (O BER) (546) (2.5) (1.0)
# & #M(ha) 16,185 75.3 30.7

CE) M4 F12AKXBRAE
BEAREMIEES - LBEERMNERERNEFHA EBRARERREFMEDOER £ V) RMOKETRMWERR CIER
BAARBEEBAAL THRRLTWA D, SMERS L OMERNEBRONREGA—HLAWES

Y

(3) PEAEER - MiERImiE Hfi: ha
X w2 " # x K& A I IR #E
B M 445 177 10 258
B B M 30,816 22,904 7,570 342
R = I 7 5,309 2,601 2,670 39
B K 16,185 11,066 4,702 418
= =t 52,755 36,747 14,951 1,057

CH) 4 F12AKXBRAE
BEAREMIEES - LBEERMERERNEFHA EBRARERREFMEDOER £ V) RMOKETRRMWERR CIER
BARBEEBAAL TERRLTWA ), TMRERS L CHERNEBEONREGFAN—HLBWEEHLY

(4) REMDOIBERNR

AN

X

7 FMEE (ha)
K OBl B B|IR B|F 2% A
T P - N aox R #|B
48 MrAE | HI|E Z|IB ®|IB BB L
445 285 146
B M 28, 2
~ 30,816| 18,904 11,666 89 43 42
» , , ,
B B #m 892> 3,995, 838
N 5,309 1,306 1,185 38 1 117 6 19
T A M 9> B4 172>
(5 bHER) (546)| (505) (3)
«(20)>
16,185 2,793 118 223 0 23
B M
0> 20
N o 52,755] 23,003] 13,254 400 1 117 43 71 166
a ? Q01> 4,069 <1,292> 2

GE) 44 E£12B KB R,

() FEEREME DFIE

ILBEKEMRBER - UBEEIMEEREESE - ESRARERESHIMEOER £ Y BMOKEBRME/MBR TIER
BARBEEBAAL TERRLTWA ), TMRERS L CHERNEBEONREGAN—HLBWEEHLY
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3. BN - H#R - MERIEE (HEMN)

B ha AIME:%
BN - % HMEE | AIM | ADME | XAk |BEFREE & =z
i M K 137 85 62.2 52 0
H R 130 73 55.8 57 0| ZMEIE - Eimm o REHI(52ha) & & 5
gl / 433 336 77.6 95 2
K IR 15 14 91.1 1 0
}—j‘:
=1 bl 25 17 70.1 7 0
&
& Mg 310 192 62.0 116 0| BMEIE - Bl IEHE(95ha) & A 5
N| = th 46 22 48.9 23 0
HEZE\
T oo 56 11 20.3 45 0 (R A FRHC, BAE L, o R (R )
=t 1,152 751 65.2 396 5
FHEImMER 826 214 26.0 600 11
BLZXAERN 762 281 36.9 470 10| #H8R% - ZGHEIEHREHE(100ha) £ BT
BEEIEN 414 168 40.7 246 0
BFHEIAEN 1,610 985 61.2 615 10|05 - 2aessmsteeiona 220
B 4,763 2,400 50.4 2,327 36
™ e 5] 546 269 49.3 274 3
=) =t 5,309 2,670 50.3 2,601 39
XABEKEMNEER - EESREIRERBEMHAMEDER & V) BEMOKESBEMERRE TR SM4EI12ARARE

MARMEE BRI A PUEM I O EE IS R EE
MEMRBEHBEAALTERRL TV D7), RMNEES L ONERNEEONRLGN KL BAWVEESH Y

4. RELMEERENMEREFE (RE LMEE3hall L)
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6. EBEERNRKMEESH (HMTFE)

(BfL: m)
%4 R _ =) % E = i \\ Eaﬂ_@ ) Eﬂ‘%ﬁ‘ﬂ??ﬂaﬁ _

FaEi) N2 Hi 2 ¥ ho<y MRy | fbEHEERE

ESESEAN 37,881 1,049 38,930 14,605 1,858 21,375 43

. = PEESE S 32,591 291 32,882 1,306 250 31,035 0
- RAEH 105,154 3,059 108,213 62,658 5,290 37,206 0
&t 175,626 4,399 180,025 78,569 7,398 89,616 43

ESpSgaN 0 0 0 0 0 0 0

yasE PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 957 0 957 957 0 0 0

&t 957 0 957 957 0 0 0

ESESgaN 375 0 375 0 0 375 0

= PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 2,098 0 2,098 2,092 0 6 0

Hi 2,473 0 2,473 2,092 0 381 0

ESpSgaN 13,057 896 13,953 4,724 1,161 7,129 43

AT PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 8,860 4 8,864 5,913 92 2,855 0

Hi 21,917 900 22,817 10,637 1,253 9,984 43

ESpSgaN 7,957 31 7,988 4,748 697 2,512 0

S T PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 18,959 570 19,529 14,788 218 3,953 0

Hi 26,916 601 27,517 19,536 915 6,465 0

ESESgaN 6,650 0 6,650 4,713 0 1,937 0

sk PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 18,009 409 18,418 16,180 471 1,358 0

Hi 24,659 409 25,068 20,893 471 3,295 0

EHM 0 0 0 0 0 0 0

T PEESPAN 800 0 800 0 0 800 0
EHBEM 3,881 16 3,897 3,759 20 102 0

Hi 4,681 16 4,697 3,759 20 902 0

ESESgaN 0 0 0 0 0 0 0

e PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 518 0 518 0 285 233 0

H 518 0 518 0 285 233 0

ESESgaN 0 0 0 0 0 0 0

= & PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 5,846 590 6,436 2,078 2,155 1,613 0

H 5,846 590 6,436 2,078 2,155 1,613 0

EHM 6,703 60 6,763 0 0 6,703 0

AEE PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHBEM 29,537 635 30,172 10,868 988 17,681 0

Hi 36,240 695 36,935 10,868 988 24,384 0

EHM 2,719 40 2,759 0 0 2,719 0

£ PEESPAN 0 0 0 0 0 0 0
EHEM 4,678 713 5,391 41 56 4,581 0

Hi 7,397 753 8,150 41 56 7,300 0

ESESgaN 420 22 442 420 0 0 0

TaE PEESPAN 31,791 291 32,082 1,306 250 30,235 0
EHEM 11,811 122 11,933 5,982 1,005 4,824 0

Bl 44,022 435 44 457 7,708 1,255 35,059 0

BE SHTEEEEDOWE
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